Vota antes del 30 de septiembre para elegir a los ganadores de los Premios Nacionales de Enfermería

[bookmark: _GoBack]Los galardones reconocen la actividad profesional en el ámbito asistencial, gestor, docente e investigador, además de la trayectoria profesional a lo largo de toda la vida. Fuera del ámbito de la enfermería, también se quiere distinguir a quien más haya difundido o potenciado la labor de las enfermeras. 
Hasta el próximo 30 de septiembre puedes votar para elegir a los ganadores de la primera edición de los Premios Nacionales de Enfermería del Consejo General de Enfermería. 

Se ha designado un total de 30 finalistas, distribuidos en seis categorías, entre los que se pretende reconocer a enfermeros y enfermeras de distintos ámbitos de la profesión, y también a aquella persona ajena a la enfermería que más haya difundido o potenciado la labor enfermera fuera del ámbito de la profesión. Así, se premiará la actividad profesional en el ámbito asistencial, gestor, docente e investigador, además de a la trayectoria profesional a lo largo de toda la vida. Cada una de las categorías cuenta con cinco finalistas.
Las votaciones son secretas. Además, ara impedir votaciones masivas que puedan desvirtuar el resultado de la elección, las personas que voten deberán incluir su correo electrónico, que sólo se registrará a los efectos de limitar el voto a uno por dirección de correo. Aunque hay seis categorías, no es obligatorio votar en todas ellas.
Información sobre los premios y votaciones en este enlace

https://www.consejogeneralenfermeria.org/premios
